



2 декабря в МОУ «СОШ №1 города Катав-Ивановска» прошел круглый стол на тему «Кибербезопасность подростков. Ответственность за киберпреступления» для родителей учащихся 7-9 классов. Мероприятие собрало значимое количество участников, среди которых были оперуполномоченный отделения уголовного розыска капитан полиции Никита Олегович Бакланов, помощник городского прокурора Валерия Анатольевна Логвинова и руководитель Катав-Ивановского местного отделения Всероссийской общественной организации «Молодая Гвардия Единой России» Евгений Сергеевич Воробьев.

В ходе круглого стола обсуждались важные аспекты кибербезопасности подростков, включая ответственность за киберпреступления. Никита Олегович поделился примерами различных мошеннических схем, таких как дроппинг и «курьеры», объяснив, какие правовые последствия могут ждать несовершеннолетних. Он также дал советы родителям о том, как следует общаться с детьми, интересоваться их жизнью и проверять их телефоны, подчеркивая важность поддержки со стороны родителей в случае проблем. Кроме того, была затронута тема вовлечения детей в экстремистские и террористические действия.

Валерия Анатольевна подробно рассказала о законодательной ответственности несовершеннолетних, а также о том, что в прокуратуру можно обратиться за правовой консультацией. Евгений Сергеевич обсудил роль родительского контроля и меры, которые могут быть предприняты для обеспечения цифровой безопасности детей. Участники проанализировали различные виды кибертравли, обсудив, как действовать в случае, если ребенок стал объектом травли или, наоборот, причастен к ней. Вопросы родителей касались самых разных аспектов, и все они получили исчерпывающие ответы от экспертов.

Круглый стол стал важной площадкой для диалога между родителями, правоохранительными органами и общественными организациями. Участники пришли к общему мнению о необходимости совместных усилий для обеспечения безопасности детей в цифровом пространстве, а также о важности активного участия родителей в жизни их детей.